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ÚVOD

Najít portál do nebe

Téma nadpřirozených navštívení (encounters) se postupně demy-
stifikuje a na mnoha místech proniklo do základů vyučování du-
chovního způsobu žití. Přesto se často stává, že se v srdcích mno-
ha upřímných a hladových věřících setká s pocity neadekvátnosti 
a s myšlenkami, které určují limit toho, kolik navštívení mohou 
pravidelně prožívat nebo jestli si je vůbec zaslouží. Vlastní zku-
šenost často zafungovala jako základní kámen pro vybudování 
těchto zdí, a kde byla víra, tam se dostavil pocit nedostupnosti 
(„Jak by to Otec mohl pro mě udělat?“) a víra, že navštívení Otec 
umožní jen těm, kteří se dostatečně snaží a pokořují, modlí a pos-
tí nebo jsou jinak vyvolení. Navíc se domníváme, že nadpřirozeno 
bylo určené hlavně pro ranou církev a apoštoly, kteří vykonali, co 
měli, a nyní už Otec zastavil příliv nebe na zem.

Je ale možné, aby Otec ještě pořád oslavoval nejmladšího 
syna, který se po letech svévolného žití vrátil domů? (Lk 15, 
22–24) Plyne ještě dnes nějaká radost z toho, že jsme díky nad-
přirozené výměně naší duchovní smrti za smrt a nové nadech-
nutí Toho Pomazaného zcela nové bytosti? Je možné, že přístup 
do nebeské dimenze, do sféry nebeských bytostí, andělů a Vládce 
všeho stvoření, který má přetékající nádoby života, radosti a po-
znání, se díky činu jednoho muže otevřel, a ještě dnes se díky 
tomu můžeme ocitnout právě tam, kde je tvář usměvavého Otce? 
Nazval nás svými syny a dcerami. Jako pro takové jsou pro nás 
Jeho pravidelná navštívení určující, a to pro naši vlastní identi-
tu i pro identitu církve. Jsou to údery našeho srdce vypovídají-
cí o zdraví a síle našeho života. Kdy jsi naposledy zakusil úder, 
který by rozhýbal tvůj duchovní přijímač? Možná je čas na nové 
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navštívení. On přichází, aby v nás rozproudil život, a to život 
v hojnosti.

Každý den se kolem nás nacházejí nevyužité nebeské portá-
ly, které když otevřeme, vychrstnou na nás proud nadpřirozené 
energie. Může naše víra něco takového zpřístupnit? Co bylo ne- 
uchopitelné pro generace před námi, se nyní, po rozplynutí husté 
mlhy, která nám zastřela mysl, plošně uvolňuje a lži tvořící mlhu 
opadávají. Mlha se rozplývá a spousta z nás našla stezku, vedoucí 
přes některý nebeský portál do Boží přítomnosti. Někdo má tuto 
stezku prochozenou a další zase teprve zjišťují, že přístup je do-
opravdy volný.

Nejmocnější muž té doby, král David, učil: „Vstupte do jeho 
bran s díkůvzdáním, do nádvoří jeho s chvalozpěvem!“

Pravdou je, že mezi námi a zakušením Jeho 
nadpřirozené přítomnosti žádná překážka není, 

dokud neuvěříme, že tam nějaká je.

Léta jsem tápal ve víře nedostatečnosti, v duchovní práci měřené 
výkonem, v tabulkách zákonů a oceánské vzdálenosti od mého 
dědictví jako syna. Navštívení Nebeského Otce prolomilo všech-
ny tyto nesmysly a změnilo můj život napořád. Moment v Jeho 
přítomnosti dokáže proměnit každou situaci, bolest, otupělost, 
pasivitu, negativitu, každý život. Cesta za takovým momentem se 
tedy pokaždé vyplatí. To, co hledáš, je osoba Toho Pomazaného. 
Nebeská brána vypadá úžasně a můžeme strávit roky prozkoumá-
váním Jeho nádvoří, ale největší poklad nás čeká po seznámení 
se s Tím, který je hlavním záměrem těchto prostor. Nezůstaň stát 
opodál, nýbrž vstup skrze nebeské portály do Jeho přítomnosti. 
Párty teprve začala.


